

关键词：软件公司,软件开发

内容概要：

做人，是人生的大课题，软件开发项目经理在软件公司老板身边工作，一言一行关系甚大，良好的思想素质是最根本的，必须具有高度的责任感，具有改革创新的气魄和锐意进取的精神，具有坚定的信心和不移的信念。一、坚定软件开发项目经理要有坚定正确的政治方向，...

正文：

做人，是人生的大课题，[软件开发](#)项目经理在[软件公司](#)老板身边工作，一言一行关系甚大，良好的思想素质是最根本的，必须具有高度的责任感，具有改革创新的气魄和锐意进取的精神，具有坚定的信心和不移的信念。



一、坚定

软件开发项目经理要有坚定正确的政治方向，在思想上，政治上，行动上坚定地同公司党委保持一致。办理事务，处理问题，一言一行，都要以公司的利益为重。什么是坚定，就是在各种困难、困扰前不失信心，在复杂的情况下保持清醒的头脑，不左右摇摆，经得起考验。

二、团结

软件开发项目经理办任何事情，都是“和则兴，和则美”。踢皮球互相推诿，“一人一把号，各吹各的调”，吹的再好，也不会和谐一致。同志相处，不可“前门长揖后门关，今日结交明日改”，要热心款曲，以诚相待。同志之间，要多为别人着想，把别人的利益放在第一位，关系自会融洽；光想自己，不想别人，这就是自私自利，肯定是不不会搞好关系的。团结是一种责任，是从长久的认识与共同的契合而产生的。要正大光明，胸怀坦荡，不要搞小动作，不要把感情上某些不合带到工作上来；工作要讲配合，不带私人杂念；大事要讲原则，不涉及原则的小事，今天碰到了明天就要把它忘掉。要争取团结更多的人，把工作做好。

三、吃苦

软件开发项目经理做人要能吃苦，名利要淡泊，要甘于寂寞。做软件开发不能图什么名利，要树立澹泊明志的人生观，舍得吃苦。古人说“在音希声，大象无形”。古今中外一些取得成就的人，大都甘于淡泊，默默无闻地工作，即便赢得世人瞩目的地位，也能超之度外，个中寂寞甘苦不言而喻。不要做点事就大事喧哗，唯恐人家不知；不要遇到困难就叫苦；要一步一个脚印，稳扎稳打，日积月累方能成气候。[NextPage]

四、正派

在软件公司老板身边工作，软件开发项目经理自身形象在各方面随时都会引起关注，如果政治素质不高，思想作风不正派，软件公司老板不放心，那是不行的。正派体现在对上对下的一致性。对待软件公司老板，要明快不庸俗，要敢于直言。作为软件公司老板身边的工作人员，要服务好，并不是软件公司老板说什么就是什么，要敢于给软件公司老板提建议，想办法，切不可唯唯诺诺。一个有事业心的软件公司老板并不喜欢身边的同志惟命是从。软件公司老板在制定决策过程中，有一个构思、加工的过程，其间要听取多方面意见，对各种方案进行比较，最后才能做出较为科学的决策。如果软件公司老板征询你的意见，即便考虑不甚成熟，也不妨直抒己见。随声附和，不是对软件公司老板尊重，而是缺乏独立思考，见解和胆识的表现，任务明智的软件公司老板都不会喜欢

你这样做。对下要热情而不冷淡，开诚相与而不失原则。正派还体现在办事公道。无论对软件公司老板，对下面，还是对周围的同志，都要保持一致性，切忌对上是一套，对下又是一套。

五、修养

软件开发项目经理随时和各行各业的人打交道，与上级和同级软件公司老板接触也较频繁，工作难度较大。有些工作虽然尽力去做了，但别人还可能不满意。遇到这种情况怎么办？这就要胸怀宽大，临大事、难事有静气。要加强自我修养，无论遇到什么情况，都要头脑清醒，安心工作。要遵守纪律，起到带头作用，自觉履行职业责任，严格按软件公司老板意图办事。软件开发项目经理所办的很多事情或多或少代表着软件公司老板的意见，一举一动往往体现软件公司老板的形象。因此，处理问题，反映情况，接待来访等要尽量做到措辞准确，解答合理，切不可认为是软件公司老板身边的人就高人一等，咄咄逼人，让人见了就生厌恶之情；更不能打着软件公司老板旗号为自己办事，损害软件公司老板和办公室的形象。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com